L.

B° OMAAAZL

Na npogdiopicete T guvaptnon / c onolas 1) YpugIKl Topdstacn
£lvan:

=t

Fvo kouti kuhwdpeod oyfjpatog

kantiler fva xouti e oxtive pdonc 5 om;

3, Zto éwmhove oynua efvon

AB=1, Al'=2 xa1 I4=2.
No exppaocete 10 =pdudov

10D YPUUROCKILIUEVOY KO-
plon mc avvdpinan Tow

x=AM, Otav 10 M oS-

yphoer to  evbdypoppo
tunpa A

4. Eva oploydwvio KAMN -

youg x cm eElvan eyveypop-
pévo ot Eva tpiyavo ABI
facng Br=10cm xm o-
youg Ad=5cm. Na cx-
pploete to epfadd E xm
mv xepipetpo P tov oplo-
YWOVIOU 0¢ CUVAPTINGN TOL
X

Exel okriva Bdong x cm kol Gyko
28 em’, To vAwéd tov Bacewv koortilel 4 Aewtd Tov evp@ avé em’,
V@ 10 VAIKS e kvhwvdpiknig emgdvelas [.25 Aemtd tou supd avd
cr’. Now exgppioete 1o cuvolkd xdotoc ac avvipinan tov 1. [Mooo
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5. No agpootijoete ypugixd 11 oUvaptnon:

i]. f{;r] :W ;

i) f(x) =

_ M+ npx |
2

x e [0,2x].



7.

ATO TN YPOQIKT] TApAcToeT 115 S V& TPocHopisETE TO CUVOLD TIR®OV
TN¢ o kabend tepintwon

. Na fpeite ocovapinon /° tétoa, dote v woygber

i) (fog)x)=x +2x+2, nokibe xcR,av gix)=x1|
i) (fog)(x) =1+ yie kifle xe R, av g(x) =—x".
iii) (gof Wx) =| ouvx |, yio ke xe R, av g(x)=yl-x

Alvovzon ot goveptioelg S(x1=x+1 wm g(x)=ar+2, Mo nola Tpt
oy a R woylel Jog = gof .

AlvovTal oL gUVAPTI OEIL.

If{x}:f:&. RE _ﬁa—a: Ko g(x}:r-i-ﬂ-i—l,

No anobdeiiere on

a) f(fixN=x, woukade xeR-{a} Kal

B) glgxD=x, ywwkabe xe[0]]

. O noleoddpol wiag modine extipody oty dtav o TANBUGRES P g wo-

Ang efval x exatovrddes xAiddes aropa, Da umbpyrovv &tnv moin

N =104/2(x" +x) youadeg autoxivira. Epeuveg beigvouv on oE ¢ £n
-

and ofuepa o ninduvapds Tne mokne Ba eiver Vi +4 exatoviadsg yi-

Jabeg aropo.

i) Na exppdoete tov apllpo N tov qutosivitoy tg RoAng wg ov-
vigpTno ton L

1) Mote Bu vrapyouvy oty mdhn 120 paiddes autokivnra.;



